
 

                                                                    
 

Csapataink hétvégi eredményei – 2007. március 17-18. : 
 
 
U15(’92)  bajnoki mérkőzés – TF pálya, XII.Csörsz u. : 

 
Tabáni Spartacus – Bp.Erőmű (Nagytétény)      2-1 (0-0) 
G: Pataky, Zdravics 

 
Tabáni Spartacus: Németh I. 7 – Badalay 6, Kovács 6, Neidert 6, Sárosi 6 –   
                              Urbantsok 5 (Váczi 6), Paulovics 6 – Csete 3 (Garancsy 5) –  
                              Zdravics 6 (Szekér -), Pataky 7, Németh G. 6 (Leki -) 

 
A bajnoki címre esélyes két csapat rögtön a tavaszi szezon első fordulójában egymásnak feszült. Tudtuk, hogy 
csak akkor marad esélyünk a végső elsőségre, ha ezen a mérkőzésen nyerünk. A vége minimális különbségű 
győzelem lett, viszont a két csapat között klasszis különbség volt a mai napon. Ziccerek tömegét rontottuk el, sőt 
egy alkalommal a kapufa is ellenünk volt. A játék ugyan nem volt olyan olajozott, mint az LTC elleni kupameccsen 
viszont végig uraltuk a mezőnyt. Végül Pataky góllal és gólpasszal vált a mezőny legjobbjává és tette feledhetővé 
kihagyott (legalább négy) 100% - os helyzetét. Az ellenfél egy közeli, kósza szabadrúgás után szépített és így 
izgalmassá tette a végjátékot. A mérkőzésen a szív az akarat és az egység diadalmaskodott..  
 

Edző: Egyházi Gergely 
 
 
U13(’94) bajnoki mérkőzés – Budafok, XXII.Promontor u.: 
 
Szent Pál Akadémia - Tabáni Spartacus           1-2 (1-1)  
G: László, Kajdy 
  
Tabáni Spartacus:  
Szőke(4.5) - Salánki(4)*, Ménesi(4.5), Chorfi(5), Bejczi(4) - László(5), Szőnyei(4.5), Mérei(5) - 
                    Zsila**(4.5), Horváth Á.(4.5), Gulyás(4.5) 
cs: *Zincenko(4.5), **Kajdy(5) 
 
Ragyogó idő, szép pálya, az első tavaszi bajnokin ideális ellenfél fogadott minket a budafoki műfüvön. 
Az őszi 13-0 valószínüleg mindenkiben benne volt, talán a kelleténél jobban is, így nem is  
pöröghettünk 100 százalékon. Már a bemelegítésnél két helyen változtatni kellett az összeállításon, 
hasfájás és derékbántalmak miatt, tehát maga a kezdés finoman fogalmazva sem volt szokványos. 
A mérkőzés elején igen kényelmes tempót vettünk fel, a kaput a várt rohamokhoz képest pedig 
nemigen veszélyeztettük, kivétel Horváth Á. lövése, majd Gulyás forgolódásánál többen büntetőt láttunk (kettőt 
is!!!), de úgy voltunk vele, hogy... A vezetést a "hazaiak" szerezték meg egy csúnyán eltékozolt labdánknak 
és egy szép leindításnak köszönhetően - a döbbenetet harapni lehetett.. Ezután egy jó ritmusváltás kellett 
volna, ehelyett folytatódott a monotonitás, a pontatlan átadások, majd a félidőhöz közel László Dénes unta meg a 
tehetetlenséget és 20 méterről bátran a léc alá továbbította a labdát, végre egyenlő. 
A második játékrészben Chorfi Karim próbált irányítani, de a labda folyása valahogy így sem volt 
folyamatos, viszont többet tartózkodtunk az ellenfél 16-osa környékén. Horváth kimaradt ziccere és távoli 
kapufája után már nagyon szükségünk volt a gólra, amit a be és lecserélt Kajdy Tamás szállított, Gulyás beadása 
után. A Szent Pálosok még néha megleptek minket egy két megugrássa l- ekkor cseppet a csapatrészeink 
nem dolgoztak együtt.. - de nem voltak elég határozottak Szőke kapuja előtt. A mérkőzés 60. perce viszont igazi 
szép jelenetet tartogatott, Mérei szép ívelését Gulyás a lécre fejelte - ideje volt már legalább a vége felé.. 
Játékosaink érezték, hogy nem futballoztak csúcsformában, védelmü(n) kben talán annyit, több hete 
nem vívtunk nagypályán mérkőzést (vigyázat - ez a gondolat jövő héten már nem állja meg a helyét!), 
örüljünk legalább a három pontnak. 
 
  
Edző: Grőb Ákos  
  
 



 

 
U12(’95) bajnoki mérkőzés 13.forduló, XIV.Bosnyák tér 4. – Zuglói Kinizsi pálya: 
 
Zuglói Kinizsi – Tabáni Spartacus SKE        5-5 (3-0) 
G: Rózsa (2), Balázs (2), Pereg 
 
Kondi (4) – Pereg (6), Zemplényi (5), Jámbor (6) – Fáth (5) – Gantner (5), Tóth Benedek (5), Balázs (6) 
cs: Rózsa (7), Tóth Bence ( 5), Tóth Bálint ( 5), Rosdy (5) 
 
Tavaszi első bajnokink, mint megszokhattuk, igazán izgalmasan alakult. Kár, hogy olyan ellenféllel szemben 
melyet ősszel elvertünk és játéktudás tekintetében egyértelműen jobbak vagyunk. Az elszalasztott győzelem okai 
a 4 óriási hibából bekapott gól, de ami még ennél is bosszantóbb volt, az egy félidőnyi előny mellyel 
megajándékoztuk a zuglói srácokat! A mérkőzés első felében olyan játszadozást mutattunk ami nem elfogadható. 
Úgy tűnt kívülről mintha nem akarnánk elverni az ellenfelet. Megbízható védőink hozták a tőlük elvárt játékot, elől 
viszont nem voltunk se aktívak, se határozottak, kicsit úgyis nyerünk valahogy hangulata volt a produkciónak. 
Sajnos ez kapus és védelmi hibáknak köszönhetően megbosszulta magát. A második félidő szerencsére más 
játékot hozott. Megtáltosodtunk, érezhető volt a tűz a támadásinkban. Ez elsősorban Ricsi aktivitásának volt 
köszönhető. A többiek is csatlakoztak hozzá így szépségdíjas találatokkal feljöttünk 3:3-ra. Még egy potyagól, 
majd 5:3…Ezek után viszont nagyon szép dolgot láttam. Nem hagytuk annyiban és döntetlenre hoztuk a meccset. 
Remélem ez volt az utolsó olyan mérkőzés amikor nem vesszük fel  a küzdelmet az első pillanattól kezdve! 
 
 
Edző: Kiss Zoltán 
 
  
 
  
  
U10(’97) felkészülési mérkőzés – Budaörs, Sportcenrum:  
              (műfüves pálya,3x15 perc,félpályán,6+1-es csapatok,5x2m-es kapuk)  
 
  
Budaörs - Tabáni Spartacus             4-1  (1-0, 1-1, 2-0) 
G: Krepuska 
  
Tabáni Spartacus: 
Szanthoffer(5) - Lukász(4.5), Vértes(5) - Fenyősi(4.5), Lénárd(4.5),  
Krepuska(5) - Kozma(5) 
  
A remek Budaőrsi létesítményben vívtuk következő felkészülési mérkőzésünket, ezuttal csak azok 
a játékosok szerepeltek akik a hosszú hétvégén itthon maradtak. A csapatok létszáma miatt 6+1-es, 
viszont nagyobb kapus mérkőzésben állapodtam meg a hazaiak trénerével. A 2-3-1 es felállást már 
a közelgő Németországi nemzetközi tornára való felkészülés jegyében alakítottam. 
A találkozón a Budaörs volt határozottabb, több párharcot nyertek mint mi, illetve bátrabban is lőttek. 
Nálunk talán Krepuska gyorsasága (nem mindig tudta kihasználni, de nagyon akart), valamint a 98'-as 
Kozma Gergő (inkább az elején) bátorsága volt látható. Az első gólt az első harmad leges-legvégén 
érte elé az ellenfél, miután átcikázott a védelmünkön és túljárt kapusunk eszén. 
A második részben Krepi megugrás és szép külsős gól (volt még egy lehetőség ebben a játékrészben, 
de az fölészállt), az ellenfél részéről pedig egy szabadrúgás utáni találatot írhatunk rövid összefoglalónkba. 
A végső negyed órában két Budaörsi gól,ekkor a versenyfutásban hátul lassúnak tűntünk hozzájuk képest. 
Az utolsó öt percben szögletek és szabadrúgások követték egymást Tabán részről, benne volt mindegyikben + a 
lepattanókban a lehetőség, de hazaiak hálója többet már nem rezdült. 
 
Összességében hasznos edzőmérkőzés volt, melyen azért pozitívum a pálya (időszakosan persze) jobb 
felosztása, a néhai ügyes területelvonás az ellenfél csatáraitól, csak gyorsabb, bátrabb játékot kérek 
majd a srácoktól, ezen dolgozunk.  
  
 
Edző: Grőb Ákos    
 
  
  
  
  
  
 

  
 


